
 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CAMPUS CUBATÃO, DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E UM. Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às 14 horas, reuniram-se os
membros do CONCAM, bem como outros membros da comunidade escolar, com o objetivo de realizar a
segunda Reunião Extraordinária do Conselho de Campus, de acordo com a convocação do Presidente do
Conselho. Excepcionalmente a reunião foi realizada de maneira virtual, devido ao isolamento social provocado
pela pandemia da COVID-19, através do link https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/robson-nunes-da-silva e
disponibilizado a todos. I. EXPEDIENTE: Aprovações da ata da 08ª Reunião Ordinária de 2021: O
Presidente pergunta se tem alguma observação, ninguém se manifestando, foi colocada em votação. Em
regime de votação: 09 (nove) conselheiros favoráveis. Beatriz entra na reunião tendo o quórum de 10 (dez)
conselheiros. II. ORDEM DO DIA: Análise de Proposta do Projeto “Cozinha Paulista”; Leandro e Thiago
Kling fazem a apresentação do projeto:

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/robson-nunes-da-silva




O Presidente faz uma proposta para que seja feita uma reunião com o Leandro, Gisela e o grupo de turismo
para alinhar os espaços e se é possível revitalizar a cozinha de turismo. Após, retomaremos o assunto na
reunião de dezembro. Todos os conselheiros concordaram. Aprovação do Regulamento da Sala de Letras
do Curso Superior de Licenciatura em Letras e Aprovação do Regulamento do Laboratório de
Fonética do Curso Superior de Licenciatura em Letras; Caroline lê sua relatoria dos itens;





O Presidente coloca em regime de votação: 10 (dez) conselheiros favoráveis. Posse dos novos Conselheiros
de Campus (2021-2023); O Presidente faz um agradecimento aos atuais conselheiros; Matilde Perez
Quintairos, Antônio Cesar Lins Rodrigues, Caroline Alves Soler, Jairo Augusto dos Santos, José Rodrigues Mao,
Rosa Maria Micchi, Alexsander Sant Ana, Rejane da Silva Correia, Jorge Luiz Dias Agia, Gustavo Dinis Viana,
Pedro Cesar Antunes de Amigo, Leonardo Xavier do Nascimento, Vitoria Silva Cruz, Beatriz Prado Menegon,
Raimundo Eider F. Sobrinho, Raquel da Silva Araújo e Ester Cássia Chilaver. O Presidente fala sobre a nova
composição do Conselho;
Docentes:
Titulares:

1. Matilde Perez Quintairos
2. Marcelo Saraiva Coelho
3. Marciel Silva Santos
4. Luiz Henrique Kiehn (renunciou)

Suplentes:

1. Carlos Eduardo Mendes Gouveia (in memorian)
2. Sueli Maria Preda dos Santos Torres

Técnicos-Administrativos:
Titulares:

1. Lucia Helena Dal Poz Pereira
2. Thalita Di Bella Costa Monteiro
3. Alexsander Sant Ana

Discentes:



 Titulares:

1. Maria Julia Cavalcanti Cerqueira Leite
2. Stiven Richardy Silva Rodrigues
3. Amanda Trindade de Santana Elisiario
4. Camilly Victória Machado Gonzaga Pereira

Suplentes:

1. Carla Regina Campos Santana
2. Laila da Silva
3. Gabriel Dinis Viana
4. Lucas de Andrade Ramos

O Presidente faz a leitura do e-mail do professor Luiz Henrique:
“Ao Ilmo. Sr. Diretor Geral do IFSP campus Cubatão
     Venho, por meio deste, manifestar minha renúncia à vaga no Concam (Conselho de Campus) conquistada
por meio das eleições realizadas recentemente.
     Informo que o motivo que me leva a esta decisão é de ordem de saúde familiar, demandando maior
atenção da minha parte.
     Gostaria que, ao tornar-se pública esta minha decisão, fosse divulgado juntamente meu agradecimento
profundo àqueles que confiaram seu voto em mim. Tenho certeza de que a pessoa que ocupará a vaga que ora
deixo livre representará a todos integramente, seguindo expressos princípios democráticos e transparentes.
Sem mais para o momento, e solicitando a compreensão de todos, despeço-me.
Cordialmente,
Prof. Me. Luiz Henrique Kiehn”
Aprovação do Calendário de Reuniões do CONCAM em 2022; O Presidente apresenta a sugestão para os
novos conselhos.



Em regime de votação dos novos membros: 11 (onze) conselheiros favoráveis. O Presidente deu por encerrada
a reunião, e nada mais havendo a tratar, eu, Fabiana Silveira Botani Gimenes de Jesuz, lavro esta ata que,
depois de aprovada, vai assinada por mim, pelo presidente e pelos membros do conselho presentes. 
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